

ПРИВЕТСТВИЕ ПОСЛА ЛАТВИЙСКОЙ РЕСПУБЛИКИ В ГОСУДАРСТВЕ ИЗРАИЛЬ ЯНИСА ЛОВНИКСА

9 ноября 2001 г.

Господину профессору Р. Ферберу, сопредседателю 4-й Международной конференции «Евреи в меняющемся мире»

Глубокоуважаемый г-н Фербер!

Сердечно благодарен Вам и организационному комитету конференции «Евреи в меняющемся мире» за приглашение на эту очень важную для латвийской общечественности и еврейской общины конференцию 20—22 ноября сего года в Риге.

Хотя считаю это приглашение большой для себя честью, к сожалению, вынужден огорчить Вас тем, что не смогу покинуть страну пребывания в связи с организацией визита председателя президиума Сейма ЛР Я. Страуме и сопровождающих его депутатов Сейма в Израиль, а также организацией визита в Ригу министра национальной инфраструктуры Израила А. Либермана и сопровождающей его делегации бизнесменов.

Упомянутые выше мероприятия явно свидетельствуют о том, что в период между конференциями в результате обоюдной целеустремленной и интенсивной работы ощутимо улучшились двусторонние латвийско-израильские отношения. Углубилось взаимопонимание процессов, происходящих в обществе обоих государств, и возросло обоюдное желание не только придать динамизм этим взаимоотношениям, но и развивать их на новом, более высоком уровне емкости.

В таких условиях Ваша конференция становится существенной точкой отсчета в культуре, истории и социально-политических процессах еврейской общины Латвии и Балтии и должна также стать форумом установления взаимопонимания не только в Латвии, но и во всей Балтии.

От своего имени и имени работников посольства Латвии в Израиле сердечно приветствую организаторов и участников конференции. Желаю конференции интересных сообщений, доброжелательной и уважительной атмосферы.

С искренним уважением и уверенностью в успешном дальнейшем сотрудничестве

Янис Ловникс,
Чрезвычайный и Полномочный Посол
Латвийской Республики в Израиле.